DEVOIR MAISON n° 2   -   4ème
Exercice 1 : ( 4 points )
Donne les écritures simplifiées des sommes algébriques suivantes , puis effectue les calculs ( détaille les étapes ) :

A = ( + 5 ) + ( + 7 ) + ( - 2 ) + ( + 10 ) + ( - 15 )

B = ( - 1 ) – ( + 4 ) + ( + 6 ) – ( - 3 ) + ( - 5 )

Exercice 2 : ( 2 points )
1) Si on calcule le produit de 45 nombres relatifs dont 30 sont positifs , quel sera le signe de ce produit ? Justifie .

2) Si on calcule le produit de 50 nombres relatifs dont 10 sont positifs , quel sera le signe de ce produit ? Justifie . 

Exercice 3 : ( 4 points )
Effectue les calculs suivants :

44 : ( -11) = ?                  65 : ( -5) = ?                 ( - 39 ) : ( -3 ) = ?                     ( - 65 ) : (5-9) = ?

	Exercice 4 : ( 4 points )
E appartient au cercle de centre D et de diamètre [AC] .

F appartient au cercle de centre C et de diamètre [AB].

A , E et F sont alignés.

1) Démontre que les triangles AEC et AFB sont rectangles.
 ( Utilise les cercles…)

2) Démontre que les droites (FB) et (EC) sont parallèles.
( Utilise la question 1 , et le cours de 6ème … )
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Exercice 5 : ( 6 points )
1) FRG est un triangle rectangle en R tel que FR = 18 cm et RG = 24 cm . Calculer FG . On donnera la valeur exacte .

2) JAB est un triangle rectangle en B tel que BA = 5 cm et AJ = 6 cm . Calculer JB . On donnera la valeur exacte et aussi la valeur approchée au dixième .
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